

# 投入350多万元 新增游步道绿化景观1.3万平方米 开发区九鼎森林公园成休闲 网红地



风景宜人的九鼎森林公园

记者 徐敏

本报讯 7日上午,虽然天气有些寒冷,但在经济开发区九鼎森林公园休闲散步、爬山的市民依然不少。杜山头村的村民黄女士就是其中一位。这条游步道修好后,我们到这个公园爬山健身就不需要绕道状元路了,出了家门口就可以直接从村里沿着游步道上山,方便多了呢。黄女士说。

黄女士告诉记者,她平时就喜欢爬山健身,几乎每天都要去爬一趟山,金胜山、石城山、园周村长城是她经常打卡的地方,离家最近的九鼎森林公园是她去得最多的地方,她也见证了该公园不断升级扩面的蜕变。

开发区作为我市工业经济主战场,在致力为新老永康人创造更多绿色福利上一直不遗余力。特别是今年随着“两山”理论的深入践行,开发区本着低碳环保、绿色循环的原则,依山就势、以绿挖潜,以公园、花境为节点,以道路景观绿化带

为主线,以休闲散步风光带为片区,厚植生态底色、精细做强“融绿”文章,着力打造美丽园区,实现工业经济含金量和绿色生态含绿量双提升。

九鼎森林公园是开发区依山就势、以绿挖潜的样板。该公园占地面积约12万平方米,前期已投入480多万元进行一系列的升级改造,完善配套,现已成为新老开发区人热衷前往休闲健身的“网红地”。开发区人大工委主任黄高升说。

记者了解到,为了给九鼎森林公园锦上添花,栋陇村村两委依托美丽乡村建设,将九鼎森林公园的必经路——状元路也进行了升级改造,在状元路两侧分别增设1.8米的人行道,人行道与车道之间用1.5米的绿化带进行隔离,确保人车分流,扮靓村庄环境的同时,也给过往行人一个安全的行走保障。

去年,开发区党工委、管委会结合美丽园区建设的发展规划,再度投入了350多万元,启动九鼎森林公园二期升级改造工程,依托该

公园原有的生态原貌,高标准规划设计,通过打造绿色景观带的形式建设一条连接杜山头村和栋陇村休闲健身绿色生态廊道,将九鼎森林公园的绿色资源辐射得广,为更多新老永康人提供舒适、方便、优美的绿色休闲氧吧。

就在记者采访问隙,两三名女子拎着各式各样的糕点、蔬菜等来到了九鼎森林公园。上前一问,她们都是租住栋陇村的新永康人,刚逛完杜山头村的集市,准备沿着该公园散步回家。

她们告诉记者,以前去杜山头村赶集都是沿着状元路、九鼎路走过去,步行需要半个小时。随着九鼎森林公园二期升级改造工程完成,连接杜山头村和栋陇村的休闲健身绿色生态廊道成了她们去赶集的捷径。

虽然花的时间差不了多少,但公园的环境好,也没有车来车往,我们走路也更安全,风景赏心悦目,走累了还可以在公园的凳子上坐坐歇脚呢。其中一名新永康人李女士笑呵呵地说。

## 女子半夜报警 谎称遭侵犯

民警一查真相让人无语

记者 徐敏 通讯员 陈梦暄

本报讯 我被强奸了,那个男的已经跑掉了。2020年12月31日凌晨2时30分许,一名女子向经济开发区派出所报警,称自己遭人侵犯。开发区派出所民警接警后立即赶往现场,联系报警人着手开展调查取证工作。

报警的女子姓罗,2000年出生,老家在贵州,目前在我市务工,平时喜欢在一些社交平台发自拍美照。

罗某告诉民警,当晚,她因为跟家人吵架,就在开发区某宾馆开了个房间在外留宿。到了次日凌晨1时许,忽然有人敲她的房门,打开门后发现是一名陌生男子,这名男子进房间后就用绳子绑住了她的双手,并强行与她发生了关系。

收集相关证据后,开发区派出所民警根据线索指向,很快将罗某口中的强奸男子抓获归案。该男子姓施,1995年出生。

然而,面对民警的到来,施某觉得有些莫名其妙,也不承认自己强奸了罗某。为此,他还翻出了自己和罗某在某聊天软件上的聊天记录,证明自己没有强奸罗某。

经过进一步调查了解后民警得知,罗某称的被强奸其实是子虚乌有。她和施某之间实际存在卖淫和嫖娼的违法行为。

原来,施某在某聊天软件上看到了面容姣好的罗某,就加了好友聊天。寂寞的施某跟缺钱的罗某在聊天过程中很快就谈成了一笔生意。双方约定,由罗某去开房,并带上绳子方便两人玩点刺激的,等发生完关系后,再由施某支付钱款。

双方发生完关系后,施某称自己微信转账不方便,让罗某把银行卡号给他。罗某称自己没有银行卡,施某就让罗某先去借一张。可等罗某办理好退房手续,施某已先行离开,说好的钱款也没有兑现。感觉自己被骗的施某怒不可遏,随后就报了警。

在证据面前,罗某最后改口承认自己并没有被强奸,发生关系属于双方自愿。之所以报警是因为自己没有收到钱很生气,想让施某吃点教训。

查实后,开发区派出所民警对双方进行了教育。目前,罗某因谎报警情和卖淫被处以行政拘留19天并处罚款200元,施某因嫖娼被处以行政拘留12天。

## 送上一杯心意,呵护一冬温暖

# 飞剑公司 红马甲 关爱环卫工人

记者 徐敏

本报讯 近日,在经济开发区锡山路的垃圾中转站,出现了一道“红橙”温暖相遇的风景。来自浙江飞剑工贸有限公司党支部的“红马甲”为身着橙色工作服的环卫工人送去了317只保温杯(见右图)。

冬天在外面工作一天下来,确实冷飕飕的,有了保温杯,在外面工作也能喝上热水,对我们来说很实用。接过“红马甲”送来的保温杯,环卫工人老章表示这份关爱与温暖送到了他们的心坎上。

环卫工人一直十分辛苦,特别是在冬天,凌晨三四点钟就要早起清扫街道,保障城市美丽整洁,忙碌六七个小时,也不能喝上一口热水。公司党支部开展“城市因你而美,关爱环卫工人”活动,就是想为这些默默付出的环卫工人做些力所能及的



事。飞剑公司董事长助理、公共关系部部长徐亮说。

不仅如此,飞剑公司党支部还向全体员工发出倡议,希望每位员工都

能尊重、理解、关心环卫工人,珍惜他们的劳动成果,不乱扔垃圾,不破坏环境,从你我做起,让文明成为城市最美底色。